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Είδος έρευνας Έρευνα καταγραφής στάσεων, αντιλήψεων και συμπεριφορών στην κρίση του κορωνοϊού

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Άνδρες και γυναίκες, 17 ετών και άνω

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική κάλυψη 1004 άτομα στις 13 περιφέρειες της χώρας 

Χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων 16 – 19 Φεβρουαρίου 2021

Μέθοδος δειγματοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία με χρήση quota ως προς το φύλο, την ηλικία και την περιφέρεια κατοικίας βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 

2011. Τα αποτελέσματα έχουν σταθμιστεί με βάση την ψήφο των εθνικών εκλογών του Ιουλίου 2019 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων
Η συλλογή των στοιχείων έγινε κατά 60% με τη μέθοδο των τηλεφωνικών συνεντεύξεων (CATI) και κατά 40% βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CAWI) μέσω του ειδικά διαμορφωμένου online panel της Κάπα Research

Σφάλμα / στρογγυλοποίηση
Μέγιστο σφάλμα 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%. Τα αποτελέσματα (%) παρουσιάζονται με στρογγυλοποίηση στη μονάδα και 

ορισμένες απαντήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100%

Η Κάπα Research
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής 

γνώμης

Ταυτότητα έρευνας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Γενικό κλίμα: Η πορεία της χώρας –βασικά προβλήματα–κυρίαρχα συναισθήματα

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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Προς τη λάθος κατεύθυνση Μάλλον προς τη λάθος Μάλλον προς τη σωστή Προς τη σωστή κατεύθυνση
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΗΜΕΡΑ
Ποιο είναι κατά την άποψή σας το σημαντικότερο πρόβλημα της χώρας μας σήμερα; (Ανοιχτή ερώτηση – έως 3 αυθόρμητες απαντήσεις)

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Φόβο - ανασφάλεια

Άγχος - στρες - ανησυχία

Θυμό - οργή

Άλλο

ΤΑ ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα θα λέγατε ότι νιώθετε περισσότερο έντονα τον τελευταίο καιρό;

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 



ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Covid-19: Η διαχείριση της κρίσης

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;

66%

Πολύ (28%) & Αρκετά (38%)

Λίγο (20%) 

Καθόλου (13%)

ΔΓ/ΔΑ (1%)
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Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;



Πανελλαδική έρευνα Covid-19| Φεβρουάριος 2021 | kaparesearch.com

23 23

13

39

2

0

10

20

30

40

50

60

Θετικά Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά Αρνητικά ΔΓ/ΔΑ

46
52

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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Σωτήρης Τσιόδρας
Επικεφαλής ομάδας για την αντιμετώπιση της 

επιδημίας του κορωνοϊού στην Ελλάδα

ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΤΟN ΣΩΤΗΡΗ ΤΣΙΟΔΡΑ
Πόσο εμπιστεύεστε τον Σωτήρη Τσιόδρα στην αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού;
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΧΑΡΔΑΛΙΑ
Πόσο εμπιστεύεστε τον Νίκο Χαρδαλιά στην αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού;

Νίκος Χαρδαλιάς
Υφυπ. Προστασίας του Πολίτη
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ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΛΟΙΜΩΞΙΟΛΟΓΩΝ
Πόσο εμπιστεύεστε την ειδική επιτροπή των λοιμοξιολόγων στην αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Και πώς κρίνετε συνολικά τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ ως αξιωματική αντιπολίτευση στην κρίση του κορωνοϊού;
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Και πώς κρίνετε συνολικά τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ ως αξιωματική αντιπολίτευση στην κρίση του κορωνοϊού;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;
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Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;
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ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΗΣ COVID-19: Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΟΣΜΟ
Σε λίγο καιρό συμπληρώνεται ένας χρόνος από το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού. Εάν κάνετε έναν συνολικό απολογισμό της διαχείρισης της 

πανδημίας, θα λέγατε ότι συγκριτικά με τις άλλες χώρες, η Ελλάδα:
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Covid-19: Ο εμβολιασμός

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς σκοπεύετε να κάνετε το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού;

Θετικοί
60%

Αρνητικοί
21%

Επιφυλακτικοί
13%
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ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ
Εσείς ανησυχείτε για τυχόν παρενέργειες από το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού; Εάν ναι, πόσο;

47%

Πολύ (22%) & Αρκετά (25%)

Λίγο (33%) 

Καθόλου (20%)

ΔΓ/ΔΑ (1%)
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση τη διαδικασία εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού;
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Με τη διάθεση του εμβολίου ταυτόχρονα και 
αναλογικά σε όλες τις χώρες-μέλη, η ΕΕ αφήνει 
μια σημαντική παρακαταθήκη για το μέλλον της 

Ευρώπης

Με τις καθυστερήσεις στις παραγγελίες των 
εμβολίων η ΕΕ στάθηκε κατώτερη των 

περιστάσεων

ΔΓ/ΔΑ

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ
Με ποια από τις παρακάτω προτάσεις συμφωνείτε περισσότερο αναφορικά με τον ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη διάθεση των εμβολίων;
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Πιστοποιητικό που θα συγκεντρώνει πληροφορίες 
για τον εμβολιασμένο και θα χρησιμοποιείται μόνο 

για ιατρικούς σκοπούς

Πιστοποιητικό που θα επιτρέπει στους 
εμβολιασμένους να ταξιδεύουν χωρίς περιορισμούς 

("διαβατήριο εμβολιασμού")

Σίγουρα υπέρ Μάλλον υπέρ Μάλλον κατά Σίγουρα κατά ΔΓ/ΔΑ

ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ «ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ»
Είστε υπέρ ή κατά της υιοθέτησης των παρακάτω «πιστοποιητικών εμβολιασμού»...:
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53
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Σίγουρα υπέρ Μάλλον υπέρ Μάλλον κατά Σίγουρα κατά ΔΓ/ΔΑ

76
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ΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΡΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΤΕΝΤΑΣ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ
Είστε υπέρ ή κατά της άρσης της πατέντας των εμβολίων από τις φαρμακευτικές εταιρείες, προκειμένου να εξασφαλιστεί η γενικευμένη παραγωγή εμβολίων;



LOCKDOWN 2

Τα περιοριστικά μέτρα: Βαθμός αποδοχής –συνέπειεςστηνψυχολογία

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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Απολύτως αναγκαία

Μάλλον αναγκαία

Μάλλον υπερβολικά

Σίγουρα υπερβολικά

ΔΓ/ΔΑ

54

44

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει και λαμβάνει η πολιτεία για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού από την αρχή της πανδημίας, 

ήταν και είναι...:
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Μαρ. 2020 (Α) Μαρ. 2020 (Β) Απρ. 2020 Ιουν. 2020 Σεπ. 2020 Νοε. 2020 Φεβ. 2021

Απολύτως & Μάλλον αναγκαία Σίγουρα & Μάλλον υπερβολικά

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει και λαμβάνει η πολιτεία για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού από την αρχή της πανδημίας, 

ήταν και είναι...:
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Απολύτως αναγκαίο Μάλλον αναγκαίο Μάλλον υπερβολικό Σίγουρα υπερβολικό ΔΓ/ΔΑ

50
48

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 3ΟΥ LOCKDOWN
Και, πιο συγκεκριμένα, η επιβολή του τρίτου ολικού απαγορευτικού (lockdown), στην Αττική και σε άλλες "κόκκινες" περιοχές, από τις αρχές Φεβρουαρίου ήταν 

ένα μέτρο αναγκαίο ή υπερβολικό;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ LOCKDOWN
Συγκριτικά στοιχεία: Lockdown 1, 2 & 3
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Απολύτως & Μάλλον 
αναγκαίο

(Μάρτιος – Μάιος 2020) (Νοέμβριος – Δεκέμβριος 2020) (Φεβρουάριος 2021)

Σίγουρα & Μάλλον
υπερβολικό
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Αναστολή λειτουργίας των σχολείων

Απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 6.00μμ το 
Σαββατοκύριακο

Αναστολή λειτουργίας των καταστημάτων λιανικής 
πώλησης (εκτός των ειδών πρώτης ανάγκης)

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΑ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΙΣ «ΚΟΚΚΙΝΕΣ» ΠΕΡΙΟΧΕΣ
Ειδικότερα, εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε ένα από τα παρακάτω μέτρα που είναι σήμερα σε ισχύ στις «κόκκινες» περιοχές της χώρας;
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44
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ΒΑΘΜΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι τηρείτε τα μέτρα πρόληψης έναντι του κορωνοϊού, όπως αυτά ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας;
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Πολύ σχολαστικά

Αρκετά σχολαστικά

Όχι και τόσο σχολαστικά
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ΔΓ/ΔΑ
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ΒΑΘΜΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι τηρείτε τα μέτρα πρόληψης έναντι του κορωνοϊού, όπως αυτά ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας;
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Σεπ. 2020 Νοε. 2020 Φεβ. 2021

Πολύ & Αρκετά σχολαστικά Καθόλου & Όχι και τόσο σχολαστικά
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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Σίγουρα ναι

Μάλλον ναι

Μάλλον όχι

Σίγουρα όχι

ΔΓ/ΔΑ
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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Απρ. 2020 Σεπ. 2020 Νοέμβρ. 2020 Φεβ. 2021

Σίγουρα & Μάλλον ναι Σίγουρα & Μάλλον όχι
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Έχω φτάσει στα όριά μου Μπορώ να συνεχίσω να ζω στην 
καραντίνα αλλά όχι για μεγάλο 

διάστημα

Έχω ακόμη αρκετές αντοχές ΔΓ/ΔΑ

ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ
Τι από τα παρακάτω χαρακτηρίζει καλύτερα τη δική σας κατάσταση όσον αφορά το μέτρο του ολικού lockdown και της καραντίνας;
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ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ
Τι από τα παρακάτω χαρακτηρίζει καλύτερα τη δική σας κατάσταση όσον αφορά το μέτρο του ολικού lockdown και της καραντίνας;
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-- Μπορώ να συνεχίσω να 

ζω στην καραντίνα αλλά όχι 

για μεγάλο διάστημα

-- Έχω ακόμη αρκετές αντοχές

-- Έχω φτάσει στα όριά μου
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

71

27

Η ΚΟΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Γενικότερα, εσείς θα λέγατε ότι έχετε κουραστεί από τα περιοριστικά μέτρα για τον κορωνοϊό ή όχι; Εάν ναι, πόσο;
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Νοε. 2020 Μεταβολή

66 ↑ 8

73 -

48 ↑ 16

55 ↑ 8

56 ↑ 2

53 ↑ 5

38 ↑ 2

39 -

26 ↑ 7

19 ↑ 9
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Πλήξη / βαρεμάρα

Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον

Εγκλωβισμό

Θυμό / έντονο εκνευρισμό

Θλίψη

Στρες / έντονο άγχος

Μοναξιά

Φόβο

Απόγνωση

Επιθετικότητα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΤΑ ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ LOCKDOWN 3
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του απαγορευτικού, έχετε αισθανθεί κάποιο από τα παρακάτω αρνητικά συναισθήματα σε ασυνήθιστο βαθμό; 
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Νοέμβριος 2020 Μεταβολή

61 ↓ 14

46 ↓ 2

43 ↓ 3

31 ↓ 3

30 ↓ 2

17 ↓ 2

15 ↓ 2

13 ↓ 3

4 ↓ 1

2 ↑ 1

2 ↑ 1

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΠΗΓΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ
Εσάς προσωπικά, αυτήν την περίοδο, τι από τα παρακάτω σας προκαλεί τη μεγαλύτερη ανησυχία; 

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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Η κατάσταση της υγείας μου και της οικογένειάς μου

Η οικονομική μου κατάσταση - το εισόδημά μου

Τα εθνικά προβλήματα (οικονομία, ελληνοτουρκιά, 
προσφυγικό κ.α.)

Το χρονικό διάστημα που θα κρατήσουν τα περιοριστικά 
μέτρα

Θέματα που αφορούν στην εργασία μου και το 
επαγγελματικό μου μέλλον

Η εκπαίδευση των παιδιών μου

Το να τα βγάλω πέρα όσο διαρκεί το lockdown και 
η καραντίνα

Θέματα που αφορούν διαπροσωπικές σχέσεις 
(αισθηματικά, φιλίες κ.λπ.)

Τυχόν ελλείψεις της αγοράς σε αγαθά πρώτης ανάγκης 
(είδη διατροφής κλπ.)

Η ανάγκη να αποκτήσω μεγαλύτερη εξοικείωση με τις 
νέες τεχνολογίες

Άλλο / Τίποτα από αυτά



ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

Covid-19: Ο αντίκτυπος στην οικονομία

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ: ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ;
Κατά την εκτίμησή σας, έτσι όπως εξελίσσεται η κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας, εσείς θα λέγατε ότι είναι περισσότερο μια κρίση...:
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Δημόσιας υγείας, που πλήττει την 
υγεία των πολιτών και το Εθνικό 

Σύστημα Υγείας

Οικονομική, που πλήττει τα 
εισοδήματα των πολιτών και την 

εθνική οικονομία

ΔΓ/ΔΑ
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Απρ. 2020 Νοέμβ. 2020 Φεβ. 2021

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ: ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ;
Διαχρονικά στοιχεία

-- Οικονομική

-- Υγειονομική
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Ο περιορισμός των κρουσμάτων και των 
θανάτων, έστω και αν αυτό αποβεί εις βάρος της 

οικονομίας της χώρας

Το άνοιγμα της οικονομίας γιατί η κατάσταση 
δεν πάει άλλο, έστω και αν έτσι αυξηθούν τα 

κρούσματα και ο αριθμός των θανάτων

ΔΓ/ΔΑ

ΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΛΗΜΜΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ: ΥΓΕΙΑ ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ;
Σκεπτόμενος-η την κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας, τι από τα δύο πιστεύετε ότι είναι πιο σημαντικό σήμερα;
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ΔΓ/ΔΑ

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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Μαρτ. 2020 Απρ. 2020 Ιούν. 2020 Σεπ. 2020 Νοε 2020 Φεβ. 2021

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που πλήττονται από τον κορωνοϊό. 

Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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Για τους εργαζόμενους

Για τις επιχειρήσεις

Επαρκή Μάλλον επαρκή Μάλλον ανεπαρκή Ανεπαρκή ΔΓ/ΔΑ

32

31
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Επαρκή & Μάλλον επαρκή Ανεπαρκή & Μάλλον ανεπαρκή
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Για τους εργαζόμενους:

Για τις επιχειρήσεις:

ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που πλήττονται από τον κορωνοϊό. 

Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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Να δοθούν τώρα, 
εμπροσθοβαρώς, 

περισσότερα χρήματα για να 
προληφθεί η κρίση

49

Να δίνονται οι ενισχύσεις με 
φειδώ γιατί η υγειονομική 
κρίση θα διαρκέσει πολύ 

ακόμη
38

ΔΓ/ΔΑ
13

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΛΗΜΜΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ «ΕΜΠΡΟΣΘΟΒΑΡΩΣ» ή «ΜΕ ΦΕΙΔΩ»;
Με ποια άποψη συμφωνείτε περισσότερο αναφορικά με τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για τη στήριξη της οικονομίας;
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Νοε. 2020 Μεταβολή

22 ↓ 1

40 ↑ 1

32 ↓ 1

6 ↑ 1

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Κατά την εκτίμησή σας, όταν τελειώσει η πανδημία, εσείς θα έχετε υποστεί οικονομική ζημιά; Εάν ναι, σε τι βαθμό;

21

41

31

7
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Θα έχω υποστεί ανεπανόρθωτη ζημιά

Θα έχω υποστεί ζημιά η οποία μάλλον 
θα αποκατασταθεί όταν αρθούν τα 

περιοριστικά μέτρα

Μάλλον στο τέλος δεν θα έχω υποστεί 
οικονομική ζημιά

ΔΓ/ΔΑ
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη;

«Η ύφεση στην Ελλάδα το 2020 ήταν μεγάλη αλλά 
η χώρα μας θα ανακάμψει σημαντικά το 2021»

10 18 3 23 46

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ

6928
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη;
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Απρ. 2020 Νοε. 2020 Φεβ. 2021

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ

«Η ύφεση στην Ελλάδα το 2020 [θα είναι/ήταν] μεγάλη αλλά 
η χώρα μας θα ανακάμψει σημαντικά το 2021»
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Οι Έλληνες, παρά την 
οικονομική κρίση και τα εθνικά 

προβλήματα, τελικά θα τα 
καταφέρουμε

50

Η Ελλάδα δύσκολα θα 
ξανασταθεί στα πόδια της

45

ΔΓ/ΔΑ
5

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο για την πορεία της χώρας;
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη;
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-- Οι Έλληνες, παρά την οικονομική 

κρίση και τα εθνικά προβλήματα, 

τελικά θα τα καταφέρουμε

-- Η Ελλάδα δύσκολα θα 

ξανασταθεί στα πόδια της



ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Ημετά-Covidεποχή: Τι θα κρατήσουμε και τι θα αλλάξουμε

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Covid-19 / lockdown 3: Κρίσιμες τάσεις
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13

27

19
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Μέχρι το Πάσχα

Το καλοκαίρι

Από Σεπτέμβριο - το φθινόπωρο 

Το 2022

Σε 2-3 χρόνια

Σε 5 χρόνια ή περισσότερα

ΔΓ/ΔΑ

41

ΠΟΤΕ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ;
Πότε πιστεύετε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού και θα επιστρέψουμε σε έναν φυσιολογικό ρυθμό ζωής;

(μέσα στο 2021)

27
(το 2022)

25
(το 2023 και μετά)
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6

31

Θα φοράω μάσκα στα νοσοκομεία

Θα χρησιμοποιώ περισσότερο το διαδίκτυο στις 
συναλλαγές που αφορούν σε πάγιες ανάγκες του 

νοικοκυριού (ηλεκτρισμός, ύδρευση, τηλέφωνο κ.α.)

Θα χρησιμοποιώ περισσότερο το διαδίκτυο στις 
συναλλαγές μου με το κράτος

Θα κρατώ τις αποστάσεις από τους υπόλοιπους

Θα φοράω μάσκα σε χώρους με πολύ κόσμο

Θα κάνω περισσότερες αγορές μέσω διαδικτύου

Θα εργάζομαι από το σπίτι σε κάθε ευκαιρία 
(τηλεργασία)

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί

ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ…
Εσείς θα συνεχίσετε να κάνετε κάτι από τα παρακάτω και μετά το τέλος της πανδημίας του κορωνοϊού; 
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Θα πηγαίνω κοντινές εκδρομές και βόλτες

Θα συναντώ τους κοντινούς μου ανθρώπους

Θα αθλούμαι

Θα προσέχω τη διατροφή μου

Θα κάνω ταξίδια

Θα βγαίνω έξω για φαγητό

Θα χρησιμοποιώ το διαδίκτυο

Θα έχω ερωτικές επαφές

Θα διαβάζω

Θα κάνω αποταμίευση

Θα πηγαίνω θέατρο, σινεμά ή σε μουσικές εκδηλώσεις

Θα πηγαίνω σε πάρτυ, μπαρ ή κέντρα διασκέδασης

Θα καταναλώνω/ψωνίζω

Θα βλέπω σειρές/ταινίες μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας

Θα επισκέπτομαι πολυσύχναστους τουριστικούς προορισμούς

Θα χρησιμοποιώ τα μέσα μαζικής μεταφοράς

Περισσότερο από πριν Το ίδιο με πριν Λιγότερο από πριν ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί

ΟΙ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ
Σε σύγκριση με τις συνήθειες που είχατε πριν τον κορωνοϊό, τι από τα παρακάτω θα κάνετε περισσότερο και τι λιγότερο μετά το τέλος της πανδημίας;
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-22

Καθαρή

μεταβολή
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Την τεχνολογία

Την επιστήμη

Την ιατρική κοινότητα

Το σύστημα υγείας

Τις συναλλαγές μέσω διαδικτύου (αγορές, πληρωμές κλπ.)

Το ελληνικό κράτος

Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Το πολιτικό προσωπικό

Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης

Περισσότερο από πριν Το ίδιο με πριν Λιγότερο από πριν ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί

Η ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ
Σε σύγκριση με πριν τον κορωνοϊό, τι από τα παρακάτω θα εμπιστεύεστε περισσότερο και τι λιγότερο μετά το τέλος της πανδημίας;
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-30

-43

Καθαρή

μεταβολήΘα εμπιστεύομαι…:
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Περισσότερο ενωμένη

Μάλλον περισσότερο

Ούτε περισσότερο - ούτε λιγότερο

Μάλλον λιγότερο

Λιγότερο ενωμένη

ΔΓ/ΔΑ

ΜΑΣ ΕΝΩΣΕ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ;
Κατά τη γνώμη σας, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού, η χώρα μας είναι περισσότερο ή λιγότερο ενωμένη σε σχέση με πριν;
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38
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ΜΑΣ ΕΝΩΣΕ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ;
Κατά τη γνώμη σας, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού, η χώρα μας είναι περισσότερο ή λιγότερο ενωμένη σε σχέση με πριν;
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Περισσότερο & Μάλλον περισσότερο Ούτε - ούτε Λιγότερο ενωμένη & Μάλλον λιγότερο
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